

СТАДИОН  
«ТЕКСТИЛЬЩИК»

Пятница  
19 июня  
1987 г.

# ФУТБОЛ

Начало  
матча  
в 18 ч. 30 м.

ПЕРВЕНСТВО СССР СРЕДИ КОМАНД ВТОРОЙ ЛИГИ

Первая зона

Иваново  
«ТЕКСТИЛЬЩИК»



Москва  
ЦСКА-2

(Программа № 5)

Первый круг

Старший тренер

з. тр. РСФСР Владимир  
Юрьевич Четвериков

Юрий Васильевич Пьянов

Тренер

Юрий Анатольевич Фокин

Вратари:

Михаил Володин  
Олег Еремин  
Олег Моргун

Евгений Калинин  
Виктор Шашков

Задничики:

Олег Кокорев  
Дмитрий Попов  
Александр Соловьев  
Сергей Шульгин  
Дмитрий Корнеев

Вячеслав Малекин  
Сергей Козлов  
Игорь Козлов  
Александр Гущин  
Валерий Фомин

Полузадничики:

Юрий Гусаков  
Павел Коган  
Сергей Крутов  
Дмитрий Попов  
Давид Тетраули

Виктор Иванов  
(капитан команды)  
Владимир Богданович  
Олег Крушин  
Юрий Ермаков  
Николай Сухов  
Владимир Якимов  
Малхаз Малания

Нападающие:

Александр Елисеев  
Михаил Зубчук  
Владимир Коссе  
Валерий Тумайкин  
Вячеслав Фомин

Анатолий Ильин  
Павел Мазурин  
Юрий Криволапов  
Юрий Опурин

Уважаемые любители футбола!

Следующий матч на нашем стадионе состоится 22 июня. «Текстильщик» будет принимать футболистов «Волги» из Калинина.

Стадион «Текстильщик»

Цена программы 10 коп.

Зак. 1926

КЕ-16492

Тираж 1200

Типография УУЗ Минэнерго СССР, г. Иваново, ул. Ермака, 41

## В ПОДВАЛЕ ТАБЛИЦЫ ОБЗОР ИГР В ПЕРВОЙ ЗОНЕ

Кто есть кто в нашей зоне первенства СССР среди команд второй лиги красноречиво свидетельствует турнирная таблица. Прогнозы практически оправдываются: как и предполагалось, на верхних «этажах» оказались наиболее опытные футбольные коллективы, которые на протяжении многих лет подтверждают свою солидную репутацию. Действительно, чудес в футболе не бывает. Предполагаемый «табель о рангах» выдерживается в первенстве почти без всяких издережек. Кому суждено быть впереди — здесь мы видим «Зарю» (Калуга), «Искру» (Смоленск), «Знамя труда» (Орехово-Зуево), «Зоркий» (Красногорск), «Красную Пресню» (Москва), «Динамо» (Вологда), «Спартак» (Кострома) — тот и занимает передовые позиции. К явным лидерам присоединились еще и «Спартак» (Рязань) и «Сатурн» (Андропов).

К великому сожалению, в числе ведущих коллективов зоны нет нашего «Текстильщика», который упал так низко, что ожидать, во всяком случае в ближайшее время, его перевоплощения из аутсайдеров в лидеры не приходится. Две весьма прозаические победы (над «Волжанином» и СК ЭШВСМ) и печальный груз из четырех поражений, два из которых получены на своем стадионе, при одной ничьей со столь же незадачливым соседом по турнирной судьбе — «Арсеналом» — вот таков сверхскромный баланс семи стартовых матчей «Текстильщика» при разнице мячей 6:11.

Вполне резонно считать, что заверения коллектива перед сезоном явно расходятся с реальной действительностью. Если «Текстильщик» или отдельным футболистам порой не хватает, скажем, технической оснащенности, то как объяснить пассивность, инертность молодых, здоровых ребят, коим даже престижность ивановского футбола не прибавляет симпатии и самоотдачи? Дела в первенстве обстоят из рук воин плохо. И та «синица», которая в прошлом сезоне — кубок России — была главным аргументом в оценке итогов, сейчас улетела по другому адресу. Теперь же представить благополучным финиш «Текстильщика» весьма и весьма проблематично, даже через увеличительные очки сверхоптимизма. Конечно, от поражений никто не застрахован. Но поражение поражению рознь. Особенно печально, когда проигрывает команда, не проявив при этом характера и воли. А без этих качеств достичь успеха нельзя: ведь при относительном равенстве сил соперников на первый план выходят бойцовские, волевые усилия, желание победить. Пока «Текстильщик» не может похвастать даже этим. Да и игра идет у нашей главной команды тяжело, нет ни личности в действиях, ни слаженности между футболистами, не говоря уже о какой-то импровизации. Критическое положение в первенстве, в котором оказался «Текстильщик», обязывает коллектив приложить все силы, чтобы хотя бы мало-мальски поправить печальную ситуацию...

### ЦСКА-2 (Москва)

Известный советский спортивный клуб для улучшения работы со своими футбольными резервами вывел на «корбиту» всесоюзных состязаний еще одну команду, которая набирается опыта, игровой практики во второй лиге. Вероятно, это один из верных способов проверить молодежь в серьезных соревнованиях, дать возможность каждому молодому спортсмену проявить себя в полной мере. Любой из них впоследствии может

быть принят в главную команду ЦСКА, которая после некоторого перерыва вновь стала участницей чемпионата СССР высшей лиги и зарекомендовала там себя весьма надежно. А если учесть, что и там — в первой команде ЦСКА — очень много молодежи, то вполне закономерной является тенденция работы армейцев на дальнюю перспективу. Курс молодого футболиста проходят одновременно немало способных спортсменов, на которых не без основания идет ставка в будущем.

ЦСКА-2 всего второй год выступает в первенстве СССР. Поэтому ждать от нее каких-то высоких достижений нет смысла. Да эта команда и создавалась для иных целей. Армейцы начали турнир не особенно резко, но и не безнадежно: победив своих «визави» по сезону-86 — «Динамо»-2 (2:1) и «Волгу» (1:0), они сыграли вничью на чужих полях в Вологде и Владимире. Правда, дважды молодая армейская команда не сумела сразиться достойно: поражения от опытных коллективов костромского «Спартака» (0:3) и «Знамени труда» (2:5) красноречиво говорят о разнице в классе между дебютантом соревнований и старожилами лиги. Но биография ЦСКА-2 еще только начинается.

Любителям футбола, видимо, небезынтересно будет вспомнить (или узнать) кто защищал спортивные знамена ЦСКА-2 в прошлом году: М. Зубчук — 30 игр (5 мячей), Д. Корнеев — 28 (1), М. Левин — 27 (1), С. Шульгин — 26, О. Кокрев — 25, В. Коссе — 24 (6), А. Кузьмин — 23 (1), В. Фомин — 23, Д. Быстров — 22 (3), И. Корнеев — 22 (2), М. Соловьев — 22, П. Коган — 19, А. Абдураимов — 15 (1), Д. Тетраули — 15 (3), В. Абрамзон — 12 (1), М. Проничев — 12, В. Самохин — 12, В. Абашин — 11, О. Моргун — 11, П. Нейштетер — 11, М. Еремин — 10, Н. Зайцев — 9, А. Кондрашкин — 8, М. Абянов — 7, К. Потемкин — 7, С. Пасько — 5, Ю. Гусаков — 3, С. Крутов — 3, С. Жендарев — 2, И. Малахов — 2, С. Титов — 2, А. Томилко — 1.

\* \* \*

«Текстильщик» — ЦСКА-2 в рамках турнира второй лиги провели две встречи: в Москве была зафиксирована ничья 1:1 (гол у ивановцев на счету М. Малания), а в Иваново хозяева добились успеха — 2:0 (отличились С. Козлов и Ю. Криволапов).

Сегодня, 19 июня, между собой соперничают:

«Спартак» Рз — СК ЭШВСМ  
«Красная Пресня» — «Сатурн»  
«Волжанин» — «Волга»  
«Текстильщик» — ЦСКА-2  
«Арсенал» — «Динамо» (Вг)  
«Заря» — «Спартак» (Кс)  
«Торпедо» — «Зоркий»  
«Знамя труда» — «Динамо»-2

### СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА-2 (Москва)

«ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново)

Начальник команды

м. с. Николай Алексеевич  
Маношин

Владимир Вадимович Бутов